



<https://rmtg.gov.ua>

Інформаційний вісник

Рогатинської міської територіальної громади

23 серпня 2022 року число 3 (3)

3 Днем Незалежності, Україно!

День Незалежності України. Століття боротьби, протистоянь, репресій і людських жертв, щоб цей день на-решті з'явився у календарі пам'ятних дат України. А з ним – і можливість бути господарями на рідній землі, гордо нести Український Прапор й Тризуб, що донедавна таємно ховали на дні скринь, боячись сибірських таборів...

Тридцять один рік тому це врешті сталося. Україна отримала незалежність і свій шанс на творення цивілізованої європейської країни. Але намагання знищити молоду Українську державу з боку росії не припинилися. Два майдани, 2014-ий... анексія Криму і вісім років важкої війни на Донбасі. Потім 24-го лютого та криваві протистояння, що тривають досі. Багатовікова війна з москалями перейшла у кінцеву фазу, в якій ми обов'язково маємо перемогти. Інші сценарії - неможливі, бо їх український народ вже проходив у своїй гіркій історії за державу. Тож дякую нашим захисникам і небайдужим людям, які роблять усе можливе, щоб ця Перемога нарешті відбулася.

З нагоди Дня Незалежності та Дня Державного Прапора України зичу вам, дорогі жителі громади, Божої опіки, витримки, сили духа та віри у нашу Державу!

Слава Україні і нашим героям!

Сергій НАСАЛИК, міський голова.

Коротко про головне:

• **28 липня** на черговому засіданні сесії Рогатинська міська рада затвердила Програму розвитку та функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки. «У боротьбі українського народу з окупантом мова стала тим особливим феноменом, який об'єднав людей. У Рогатинській громаді немає жодних проблем і перепон для вільного спілкування українською мовою. Але в нас є інша потреба. Хочемо, щоб наші діти і всі мешканці громади грамотно розмовляли українською мовою, щоб підвищився рівень культури ділового мовлення, щоб збирався та зберігалися опільські мовні традиції. Саме про це наша програма», - зазначила секретар Рогатинської міської ради Христина Сорока, характеризуючи документ.

• **У Рогатині відбулася презентація проєкту** з облаштування місць проживання внутрішньо переміщених осіб, який реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Благодійного фонду «Мальовниче Прикарпаття» та донорських організацій, за участю Івано-Франківської обласної адміністрації та обласної ради, територіальних громад області. У заході взяли участь заступник голови Івано-Франківської ОДА Людмила Сірко, депутатка Івано-Франківської обласної ради Марія Савка, а також голови Рогатинської, Бурштинської, Галицької, Дубівецької, Тисменецької, Калуської громад. Були присутні на презентації й директор Благодійного фонду «Мальовниче Прикарпаття» Олег Гладун, а також команда проєкту та представники донорської організації. Під час заходу відбулося вручення сертифікатів очільникам громад на отримання побутової техніки, меблів, обладнання та речей для облаштування місць, шелтерів проживання внутрішньо переміщених осіб.

• **У день хрещення Русі-України**, 28 липня, вперше відзначали День Української Державності. В церкві Різдва Пресвятої Богородиці м.Рогатина відбувся молебень за Україну. Відтак, керівники громади, пластуни поклали квіти до стели Героям Небесної сотні та пам'ятника Борцям за волю України. Відбулась урочиста сесія міської ради. Проїшов онлайн-марафон «В усіх тисячоліттях і віках нехай святиться слово Україна» за участю аматорських колективів громади. Активно долучилися до онлайн-марафону, присвяченому Дню Державності, усі заклади освіти Рогатинської громади. Наші діти ще раз пригадали славетну історію України. З дитинства вони розуміють, що потрібно завжди вірити у свої сили, поважати один одного, любити рідну країну, цінувати те, за що боролися наші предки, пам'ятати всіх, хто загинув у цій боротьбі, об'єднуватися задля збереження державності.

• **Жнива.** Сьогодні сільгоспвиробники Рогатинської громади використовують кожні погодні хвилини, щоб вчасно зібрати урожай. Хоч непогода суттєво вносить свої корективи.

На 19 серпня за оперативними даними озимий ячмінь зібрано повністю - 394 га. Вже більш як 90 відсотків обмолочено озимий ріпак (1824 га з 2079 га).

Приступили до обмолоту озимої пшениці. Всього її посіяли на 3304,23 га. Зібрано лише 10 відсотків. Загалом, під урожай поточного року площі під сільськогосподарськими культурами наші аграрії збільшили у порівнянні з тогорічним.



Їхня праця - з думкою про армію На благодійному ярмарку у День міста зібрали майже 40 тисяч гривень

У неділю, 14 серпня, виповнилося 838 років з часу писемної згадки про Рогатин. Упродовж десятиліть ця дата була особливою, бо, по суті, вважалася не тільки святом міста, радше – днем вшанування рогатинської родини. Тих, хто народився і виріс у древньому Рогатині, хто приїхав і залишився тут назавжди, хто змінює його своєю працею, громадською позицією, новими досягненнями.

Цьогоріч ми не відзначали День міста зі зрозумілих причин. Але за традицією вирішили присвятити знакову дату його серцю - людям. І, перш за все, землякам, які у цих воєнних реаліях дарують спокій рідному місту ціною свого життя, довгої розлуки з сім'єю і постійної тривоги у серцях рідних людей.

Тож, аби підтримати захисників краю Рогатинською міською радою було вирішено організувати благодійний ярмарок «Вірю в Збройні Сили України». Варто зазначити, що до заходу долучилися сотні небайдужих учасників. Це і жителі старостинських округів громади, і народні умільці, і працівники установ та закладів міста, наші пластуни, мешканці Рогатина... Приємно було бачити між дорослих багато дітей, молоді, котрі вирішили спрямувати свої найкращі роботи на підтримку Збройних сил.

Вулиця Івана Франка у цей день нагадувала кузню талантів, що об'єднувала кілька локацій. Її серцем, звісно ж, став ярмарок, де торгували різноманітним крамом: домашньою випічкою, автентичними стравами, медовою продукцією, книжками, картинами, свічками, сувенірами, браслетами ручної роботи, букетами, сухоцвітом і навіть фіалками різних видів...

Крім того, писали побажання захисникам, дарували поетичні вірші «на замовлення» та діяло кілька мінілокацій. Серед них: виставка-комплімент рідному місту «Рогатин – місто для життя, любові, свободи», цікаві речі для малечі - аквагрим, лялькова вистава «Благодійність» та майстер-клас з акторської гри. І всі ці настільки різні речі гуртувала спільна думка про Захисників.

А ще... Дорослі і юні жителі громади змо-

гли зав'язати свою стрічку в українську Перемогу, доєднавшись до плетіння маскувальної сітки під пильним оком майстринь з Рогатинського ЦДЮТ.

І хоч ярмарок через негоду тривав недовго, та завдяки цій злущі людської добра протягом більше години вдалося зібрати 37 141 грн. Кошти передали рогатинським волонтерам для придбання найнеобхіднішого нашим захисникам-землякам.

Про «свою часточку» у Перемогу держави ми вирішили поспілкуватися з юними учасниками ярмарку.

Рогатинка Маргаритка Марченко почула про благодійний захід від мами. У маленькому серденьку одразу визріла ідея – допомогти захисникам. Тож весь вільний час дівчинка плела браслетики, щоб втворювати кошти спрямувати нашим землякам військовим.

«Браслетики я роблю давно. Це моє таке хобі, вчуся його з інтернету. Коли мама сказала про ярмарок, теж хотіла допомогти нашій армії, бо дуже мрію, щоб ця війна закінчилася, - сором'язливо зазначає дівчинка. – Нашим військовим бажаю, щоб швидше настала Перемога. Повертайтесь живими додому!».

Ангеліна Мільовська та Каміла Курань з Вербилівців вирішили підставити тендітне плече допомоги працівниці закладу культури свого села:

«Наша Іванна Степанівна розказала про ярмарок у Рогатині і ми подумали, що було б правильно допомогти їй в цьому. Раніше ми таким не займалися, але стало цікаво долучитися. Сплели ці ангели-обереги, також зголосилися продавати вироби. Ми віримо в ЗСУ. А нашим військовим бажаємо не здаватися і повертатися живими. Бо дуже хочеться, обняти своїх рідних, скуцаємо. Пам'ятайте: ми за вас - горою!»

А ось хлопці та дівчата з с.Залужжя майже тиждень готувалися до благодійного ярмарку.

«Самі пекли тістечка та іншу випічку, придумували цікаві ідеї, щоб люди більше купляли наші вироби. Кожен вдома щось робить, - зізнаються діти. – Ми мріємо про Перемогу, тому маємо стати частинкою цієї перемоги. А нашій армії бажаємо Божої опіки і успішного повернення додому.»

Міський голова Сергій Насалик:
Дякую усім учасникам благодійного ярмарку, за те, що активно об'єдналися для втілення шляхетного наміру- зібрати кошти для допомоги військовим. Щоб ярмарок відбувся, ви вклали стільки сил, праці та ресурсів! Те, що ви зробили, постійно думаючи про наших захисників, невдовзі обернеться користю для Війська. Ви - його надійний тил і підтримка!



Рогатинська громада отримала пожежне авто з Польщі

Ця пожежна машина пододала сотні кілометрів і перетнула польсько-український кордон, перш ніж потрапити до Рогатина. Такий потрібний спецавтомобіль, а ще комп'ютерну техніку, харчі та речі першої потреби спрямували наші польські партнери з міста і гміни Крапковіце.

Зауважимо, що від початку повномасштабного вторгнення росії це вже шоста за ліком гуманітарна допомога, яку отримала Рогатинська громада від міста і гміни Крапковіце. До цього для потреб місцевого населення було доставлено медичний автомобіль, оснащений обладнанням. Також - низку гуманітарних вантажів, що склалися з харчів, засобів гігієни, одягу й інших необхідних речей. Іх Рогатинська міська рада щоразу спрямовує на підтримку наших захисників, внутрішньо переміщених українців, жителів громад, де ведуться бойові дії.

А ось днями на кордоні Польщі й України делегація, очолювана бургомістром міста Крапковіце Анджеєм Касюрою, передала ще одну партію підтримки міському голові Сергію Насалику (на фото). Зокрема, спецавто, призначене для підсилення пожежної безпеки у Рогатинській громаді.

Де служитиме воно, розповів міський голова Сергій Насалик: «Наша громада за територією одна з найбільших в області. Враховуючи це, існує потреба в додаткових пожежно-рятувальних підрозділах у старостинських округах, які знаходяться на більшій відстані від міста. Все не може бути сконцентроване лише у Рогатині. А в справі пожежної охорони іноді навіть кілька хвилин, зекономлених у дорозі, є суттєвими. Тож Рогатинська міська рада прагне, щоб послуги, які стосуються пожежної безпеки населення, однаково швидко надавалися у різних кутках громади. Відповідно у наступному році плануємо створити дві пожежно-рятувальні частини у Верхньолипицькому й Фразькому старостинських округах. Це авто, власне, призначене для місцевої пожежної команди у с.Фрага».

Очільник громади також зауважив, що у команді пожежників-рятувальників працюватиме водій та два добровольці, які допомагатимуть населенню під час пожеж чи стихій.

Рогатинська громада щиро вдячна польським партнерам міста і гміни Крапковіце за пожежний автомобіль, який у разі надзвичайних ситуацій забезпечуватиме більш ефективний пожежний захист населених пунктів краю.



«Фіра» емоцій кочує громадою

Понад 130 молодих людей з Фраги, Любші, Виспи та Підкаменя долучилися до цікавого проєкту.

У Фразький старостинський округ завітала «ФІРА». Молодіжний проєкт, що реалізується у рамках програми «UPSHIFT» Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), вже на старті зумів зібрати рекордну кількість юних жителів з Фраги, Любші, Виспи та Підкаменя.

Як з'явилася «ФІРА»

Кілька років тому у пластуни Рогатинщини виникла мрія у пластуни Рогатинщини, що кочує громадою й везе з собою гарні фільми та емоції. І хоч молоді не вдалося «розжитися» на автобус чи бус, але символічний транспорт вона все-таки отримала. «ФІРУ» - молодіжний проєкт, що здобув фінансування у рамках програми «UPSHIFT» Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ).

Автори проєкту Марія Пилипів, Оксана Пилипів та Дарія Гривнак зізнаються: це вже не перша участь рогатинських пластуни у конкурсі проєктів «UPSHIFT» щодо створення молодіжного простору. Щоправда, цього року дівчата вирішили вийти за рамки міста й запропонували свою ідею подолання наслідків війни в громаді. І їм це вдалося. Завдяки Дитячому фонду ЮНІСЕФ днями «Фіра» вперше завітала в села Рогатинщини та має намір дарувати гарні емоції всій громаді.

Про назву проєкту і не тільки

Дівчата пригадують: колоритна назва «Фіра» виникла з цікавої історії, що трапилася з ними. Якось про мандрівці пластуни зустріли літнього чоловіка, який по-батьківськи запропонував дітям підвезти фірю до потрібного місця. До того ж жартівливо зауважив: «Навіть якщо не проїдетеся, то хоча б фото веселі залишаться». Ця добра історія настільки запам'яталася дівчатам, що вирішили зробити її символом свого нового проєкту.

«Фіри ти не побачиш у великих містах. Це щось більше провінційне, колоритне. Транспорт, який може прийти будь-яке бездоріжжя і дістатися найвіддаленіших сіл, - зізнається Марія Пилипів. - Наш проєкт також. Він їде до тієї молоді, яка не завжди має змогу бачити у своєму селі кіно просто неба чи масові сучасні розваги з акцентом на рідну культуру. У часі війни підтримка потрібна геть всім, а дітям і молоді особливо. Тому ми запропонували свій спосіб долати стрес, тривогу. Наша ідея отрима-

ла фінансову підтримку від ЮНІСЕФ. Пластуни зізнаються, у цікавому починанні сприяла також Рогатинська міська рада, яка постійно старається втілювати сміливі дитячі проєкти.

Кошти були спрямовані головню на необхідні для заходів речі: розвивальні настільні ігри, матеріали, а також паливо й інформаційну продукцію.

Нещодавно жителі громади вже мали гарну нагоду протестувати як працює «Фіра».

Свято емоцій, що стартувало у Фразі

На території Фразької гімназії ім. Андрія Шептицького людно. Навіть проливний дощ зранку не зумів зіпсувати планів на цікавий вихідний. Хлопці та дівчата різного віку на спортивному майданчику поринули в футбол, регбі, волейбол... Між них помічаємо багато молоді у жовтих футболках - це волонтери-пластуни, які допомагають у реалізації проєкту «Фіра». Та найбільш масове дійство «сховалося» у стінах гімназії. Її активне серце - спортзал став масштабною локацією ігрищ на кариматах. Для маленьких пропонувалися розвивальки, м'яч, кубики, приладдя для малювання, для більших - «Геометрія уяви», ігри на час, логіку та низка інших цікавинок. І це ще не все, адже упродовж шести годин дозвілля діти та молоді мали нагоду переглянути український мультфільм «Емоції», стати учасниками бансів (танець-руханка).

А завершувався колоритний день під музику гітари. Діти разом співали народних та авторських українських пісень, ділилися враженнями...Здавалося, що між цими добрими емоціями не було війни і страху.

Староста Фразької громади Мар'яна Рій зізнається, що таке дозвілля дуже потрібне нашій молоді:

«Коли повідомила у селах нашого округу, що відбудеться захід, то мамі з малечю не могли дочекатися неділі. Адже серед учасників є багато дітей з віддалених Любші та Виспи, є молоді з внутрішньо переміщених сімей. У часі війни діти також хочуть емоційно розвантажитися, активно і цікаво відпочити, тому такий проєкт дуже на часі. Він потрібний у наших селах».

Тож «Фіра» на цьому не зупиняється. Її колеса крутяться і невдовзі привезуть щирі посмішки, обійми у нові села Рогатинщини. Днями проєкт відвідав також Підмихайлівський та Пуківський старостинські округи.

Нагороджено переможців конкурсу «Людина року – 2021»

Чергове засідання виконкому розпочалося дещо незвично. Напередодні Дня міста, яке ми не відзначаємо з відомих причин, міська рада вирішила виконати те, що планувала під завісу лютого 2022-го...А саме провели нагородження переможців конкурсу «Людина року - 2021».

Онлайн голосування відбулось ще зимою. Для усіх було інтригою, хто ж набрав найбільше голосів. Проте рік оповитий болем війни та страхом невідомості вніс свої корективи в традиційні урочистості. Так, він нелегкий для українців, які вкотре доводять цілому світу, що найважливіше у нашій державі - люди. Вони - її серце і душа, її наймоцніша сила, відвага та підтримка.

Цьогоріч - 838 років з часу писемної згадки про наш Рогатин. Багато років ми вшановували цю дату, присвячуючи її людям, які своєю працею, громадською позицією, творчістю робили нашу малу батьківщину прикладом для наслідування. Тому прагнемо, щоб 2022 рік не був винятком.

Переможців конкурсу «Людина року - 2021» привітав міський голова Сергій Насалик та секретар міської ради Христина Сорока. Зокрема Сергій Насалик підкреслив, що «люди - фаворити суспільства.

Мешканці нашої громади повинні мати відчуття гордості за свою плідну працю та прагнення досягти нових успіхів у справі на користь людей, заради процвітання рідного міста. Щорічно, вже вшосте, задля виявлення ініціативних і талановитих людей, які надихають своїми креативом та плідною працею інших ми проводимо такий конкурс». Переможцям вручили традиційні відзнаки - дипломи та статуетки. Звання «Людина року» цьогоріч присвоїли у 14 номінаціях:

- «Захисник України» - Володимир Тимків.
- «Жінка-лідер» - Оксана Кліщ.
- «Митець року» - Зоряна Дзера.
- «Підприємець року» - Богдан Гордій.
- «Юний талант року» - Марія Лукашук.
- «Освітнянка року» - Ігор Бабій.
- «Медик року» - Ігор Скробач.
- «Учень року» - Валерія Білоус.
- «Родина року» - Володимир та Аліна Борецькі.
- «Берегиня року» - Марія Іванівна Сас.
- «Відкриття року» - Степан Вікоброда.
- «Спортсмен року» - Денис Мартиненко.
- «Благодійник року» - Марта Левченко.
- «Аграрій року» - Володимир Мельник.

Коротко про головне:

• Навчальний рік видався для випускників нелегким. Крім дистанційного навчання, він оповитий болем війни. Цього року традиційного ЗНО не було. Натомість оцінювання відбулося у форматі мультипредметного тесту і стало своєрідним складним викликом для здобувачів освіти наших навчальних закладів. Втім, як повідомили у відділі освіти Рогатинської міської ради, цьогоріч майже усі випускники справилися з ним успішно. А 14 з них отримали найвищі 200 балів. Двом випускникам Рогатинського ліцею «Гімназія імені Володимира Великого» навіть вдалося здобути максимум з двох предметів. Це - Винничук Уляна, яка склала на 200 балів українську мову та історію, а також Назар Артем - історію та математику.

• Попри складні обставини, в яких нині живе Україна, ми продовжуємо кохати, одружуватися, народжувати. В акушерсько-гінекологічному відділенні КНМГ «Рогатинська ЦРЛ» від початку протистояння з'явилося на світ 68 малюків (40 хлопчиків та 28 дівчаток). Зичимо малютам і їхнім батькам міцного здоров'я, Божої опіки. Бажаємо зростати у мирній, заможній Україні!

• У Рогатинській центральній бібліотеці відбувся творчий вечір з нагоди 65-річчя Ярослава Ткачівського - поета, прозаїка, сатирика, журналіста, який за заслуги у літературі удостоєний медалі Національної спілки письменників України, Міжнародної літературної премії імені Уласа Самчука, літературної премії ім. Василя Стефаника. Під час спілкування присутні дізнались історію написання романів «Навія» і «Монахія», почули поезії з уст автора, поговорили про Бога, Україну і натхнення творити.